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Konkurso trukmé — 75 minutés

Konkurso metu negalima naudotis skaiciuokliais Biciulis I ’ I

UzZduotis dalyvis sprendzia savarankiskas 5-6 klasés

KENGURA 2022

Klausimai po 3 taskus

1.

10.

. Sesi taskai sunumeruoti kaip parodyta paveikslélyje deginéje. Kristina nupiesé du trikampius: viena —

. Karolina valtimi plauké aplink penkis pludurus. Kuriuos pludurus Karolina apiplauké pries @ D

. Kvadrato ABCD krastinés ilgis 10 cm. Koks uztusuotos figuros plotas?

. Pavaizduotame garaze automobiliai gali vaziuoti tik i priekj arba atgal, bet negali pasukti i Sona. B

Kiek daugiausia pirmadieniy gali pasitaikyti per 45 i§ eilés einancias dienas?
A5 B)6 C)7 D)8 E)9

o«
L)
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sujungdama tris taskus su lyginiais numeriais, antra — sujungdama tris taskus nelyginiais numeriais.
Kuris i§ atsakymuy teisingai atvaizduoja Kristinos nupiestus trikampius
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A) B)

®

laikrodZio rodykle?
A)lir4 B)2,3ir5 C)2ir3 D)1,4ir5 E)1ir3

@

llé

. Lazerio spindulys atsispindi nuo veidrodZiy taip, kaip parodyta pirmajame E
paveikslélyje. Kurig raide antrame paveikslélyje pasieks lazerio spindulys?
A)A B)B C)C D)D E)E . - D
Y
K A B C
1 pav. 2 pav.

. Marmuro rutuliukai parduodami supakuoti po 5, 10 arba 25. Tomas nusipirko lygiai 95 rutuliukus. Kiek maziausiai

pakuodiy jis turéjo jsigyti?
A)4 B)5 C)7 D)8 E)10 A B

A) 40 cm? B)45cm? C) 50 cm? D) 55 cm®  E) 60 cm?

D C

@

Kiek maziausiai automobiliy reikia perstatyti, kad juodasis automobilis galéty i§vaziuoti? g P E
O
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 e q

il

®
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. Julija turi viena ilga spageti, kurj reikia sulauzyti i trumpesnius. Kiekviena karta perlauzus viena spageti, v

i§ jo pasidaro trys, kaip pavaizduota paveikslélyje. ] kiek spageéiy sulauzyti ilgaji spageti Julijai niekaip = >
nepavyks?
A)13 B)17 C)20 D)23 E)25

. Pranas 7 korteles [9] perstaté taip, kad gauty maziausia jimanoma 12-zenklj skaiciy. Kokie

yra trys paskutiniai to skai¢iaus skaitmenys?
A)699 B) 113 C)551 D) 967 E) 459

Kokia maziausia pilno apsisukimo dalimi reikia pasukti apzvalgos rata, kad virSuje atsidurty balta
kabiila? 1 1 1 5
A) - B) - - D) — E)-

) 2 ) 3 ©) 6 ) 12 ) 6




Klausimai po 4 taskus

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Penki drambliai ir keturi drambliukai MM
éjo  keliu, <

kaip  pavaizduota.
Kiekvienas i§ juy, pasiekes kelio iSsiSakojima, pasuko kairén arba deSinén.
Kuri i§ Zemiau pavaizduoty drambliy rikiuo¢iy nejmanoma?

A) N S T Y e Ty

B o R

Pradéjusi nuo skai¢iaus 12, Klara juda rodyklémis ir atlieka taisyklése nurodytus
aritmetinius veiksmus. Koks bus paskutinis jos gautas skai¢ius?
A)3 B)6 C)12 D)24 E)48

Tomas su draugais i§ 66 kubeliy sudéliojo skaiciy 2022, kaip pavaizduota. Tada gauty figury (5 7
pavirsiy i$ visy pusiy nudazé geltonai. Kiek kubeliy turi lygiai po keturias nudazytas sienas?
A)16 B)30 C)46 D)54 E)60

Statiakampio gretasienio formos rezervuaro matmenys yra

1 m X 2 m x 4 m. Prileidus vandens, vandens lygis buvo 25 cm. Koks

vandens lygis buty rezervuare, jeigu ji paverstume ant sienos

1mx2m? 4m

A)25cm B)50cm  C) 75 cm
/ 4m 2m 1m 2m
25 cm
Paveikslélyje pavaizduota permatoma skaidré su pieSiniu. Skaidré perlenkiama du kartus, kaip
parodyta. Ka matysime sulankste skaidre?

A) B) C) D) E)

Kvadrato plotas 100 cm?. Koks uztusuotos dalies plotas?
A)20cm? B)25cm? C)30cm? D)35cm?> E) 40 cm?

10 cm

10 cm
2022 metai pasizymi tuo, kad vienas i§ skaitmenuy ju uzrase sutinkamas net 3 kartus. Vis délto Sie metai — tai jau tretieji
tokie metai vézlés Evelinos gyvenime. Kiek maZiausiai mety vézlei Evelinai galéty buti §iy mety pabaigoje?
A)18 B)20 C)22 D)23 E)134

Andrius nori taip jra8yti po skaiciy i kiekvieng tus¢ia skrituliuka (7r. pav.), kad kiekvienoje eilutéje, %
kiekviename stulpelyje ir kiekviename atkarpomis sujungty skrituliuky ketverte buty skaiciai 1, 2, 3, 4.

Ka jam reikia jrasyti vietoj klaustuko?

A)l B)2 C)3 D)4 E) Nejmanoma nustatyti

Keturiy Suny svoriai kilogramais yra skirtingi sveikieji skaiciai. Bendras ju svoris yra 60 kg. Antras pagal sunkuma Suo
sveria 28 kg. Kiek sveria tre¢ias pagal sunkuma suo?
A)2kg B)3kg C)4kg D)5kg E)6kg

Kasparas j skrituliukus paveikslélyje jrasé septynis skaicius: 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Visos trijy skaiciy,
esanciy vienoje tieséje, sumos buvo lygios. Kokia galéjo buti didziausia kiekvienos i§ ty sumy reik§mé?
A)28 B)18 C)22 D)16 E)20



o 2 stikliniy bokstas yra 18 cm auks¢io. Kokio aukséio buty 6 stikliniy bokstas?

Klausimai po 5 taskus
21. Vienodos stiklinés idedamos viena i kita, kaip parodyta paveikslélyje. Boksto i§ 8 stikliniy aukstis yra 42 cm,
A)22cm B)24cm C)28cm D)34cm  E) 40 cm ﬁ

22. Paveikslélyje skirtingi gyvunai atitinka skirtingus naturaliuosius skaicius.
Apatioje paraSyta kiekvieno stulpelio skai¢iy suma. Kokia didziausia galima e 3 j‘}k ‘}2&
keturiy virgutinés eilutés skai¢iy suma? Ny ¢ =4
A)18 B)19 C)20 D)21 E)22
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Vienas skaitmuo Vienas skaitmuo Du skaitmenys Nei vienas
teisingas ir savo teisingas, bet ne teisingi, bet ne skaitmuo néra
vietoje savo vietoje savo vietose teisingas

A)604 B)082 C)640 D) 042 E) 046

24. Greipfrutas ir obuolys kartu sveria tiek pat, kiek ananasas. Du greipfrutai sveria tiek, kiek ananasas ir obuolys. Kiek
obuoliy sveria tiek, kiek vienas ananasas?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

25. Verneris pasirenka keturis skai¢ius i§ penkiy skaiéiy 2, 3,
4, 5, 6 ir jrafo po viena skaiCiy j kiekvieng langelj taip,
kad lygybé buty teisinga (Zr. pav.). Keli i§ duoty penkiy skai¢iy tinka jrasyti i pilka
langelj?
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

26. | penkis apskritimus paveikslélyje jrasyti penki skai¢iai: 3, 4, 5, 6, 7. Kiekvieno trikampio viduje
esantis skaiCius lygus jo virSunése jrasSyty skaic¢iy sandaugai. Kam lygi uztuSuoto trikampio
vir§uneése esanciy skaic¢iy suma?

A)12 B)14 C)15 D)17 E)18

27. Ukininkas laiko 3 vistas. Viena vista deda po kiauginj kasdien, antra — kas antra diena, trefia — kas trecig. Sig savaite
nuo pirmadienio iki penktadienio vi§tos jau padéjo 8 kiausinius. Kiek kiauginiy jos padés per visa §ig savaite?
A)10 B)11 C)12 D)13 E) 14

28. Tiesus kelias eina per kaimus tokia tvarka: A, B, C, D. Atstumas tarp bet kuriy dviejy gretimy kaimy yra 10 km. Kaime
A gyvena 10 mokiniy, kaime B — 20 mokiniy, kaime C — 30 mokiniy, o kaime D — 40 mokiniy. Kur reikéty pastatyti
mokykla, kad bendras visy mokiniy kelias iki mokyklos buty kuo trumpesnis?

A) Kaime A B) Kaime B C) Tarp Bir C D) Kaime C E) Kaime D
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29. Trquose paV(?lvksllelvluose .‘Ea p-atl‘ls-wgnod(v). d.ydmvo k.ubq sud.ehot.a‘ figura viréaus priekio deginés

pavaizduota i§ virSaus, i§ priekio ir i§ desinés. I§ kiek daugiausiai kuby
galéty buti sudaryta §i figura?

A)18 B)19 C)20 D)2l E)22 |

30. Aplink apvaly stala sédi 30 Zmoniy. Kai kurie i jy dévi skrybéles. Skrybélininkai visada sako tik tiesa, o neskrybélininkai
kartais sako tiesa, o kartais meluoja. Kiekvienas i§ prie stalo sédinciyjy i§taré: ,Bent vienas i§ mano stalo kaimyny yra
neskrybeélininkas“. Kiek daugiausiai Zmoniy prie stalo yra skrybélininkai?

A)5 B)10 C)15 D)20 E)?25
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